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N. TOTALE %

1 SESSO DONNA 44 100,00

2

MENO DI 30 4 9,09

TRA 30 E 40 18 40,91

TRA 40 E 50 12 27,27

PIU DI 50 10 22,73

3

PRATICANTE 0 0,00

PRATICANTE CON PATROCINIO 3 6,82

AVVOCATO 34 77,27

AVVOCATO CASSAZIONISTA 7 15,91

ALTRO 0,00

4

SI 37 84,09

NO 5 11,36

5 0,00

ORDINARIO 38 86,36

SPECIALE 0,00

PRATICANTE 0,00

PRATICANTE ABILITATO 3 6,82

6

PENALE 20 45,45

CIVILE 36 81,82

AMMINISTRATIVO 1 2,27

ALTRO (TRIBUTARIO) 1 2,27

ALTRO (FAMIGLIA) 2 4,55

ALTRO (MILITARE) 2 4,55

ALTRO (LAVORO) 2 4,55

7

TITOLARE STUDIO 14 31,82

ASSOCIAZIONE CON COLLEGHI 7 15,91

STRUTTURA CONDIVISA 11 25,00

COLLABORAZIONE 11 25,00

UFFICIO LEGALE DI ENTI AZIENDE 0,00

8

NO 22 50,00

SI, UNO 11 25,00

SI PIU' DI UNO 11 25,00

9

SI 19 43,18

NO 3 6,82

10

ASILI NIDO 10 22,73

ALTRO GENITORE 5 11,36

PARENTI 13 29,55

BABY SITTER 9 20,45

ALTRO 0,00

11 0,00

MENO DI 2 2 4,55

MENO DI 5 7 15,91

DA 6 A 15 18 40,91

DA 16 A 30 15 34,09

OLTRE 30 0,00

12

SI 14 31,82

NO 8 18,18

13

SI 5 11,36

NO 15 34,09

ALBO / REGISTRO ISCRIZIONE

SETTORE

MODO SVOLGIMENTO ATTIVITÀ

REGISTRO ONLINE PRATICANTI

TOTALE PARTECIPANTI AL SONDAGGIO

ETA

POSIZIONE LAVORATIVA

ANNI ESERCIZIO 

DISAGI PER GRAVIDANZA IN UDINEZA

NEGATO RINVIO PER LEGITTIMO IMPEDIMENTO PROSSIMITA PARTO

FIGLI

COLLABORAZIONE FAMILIARI

SE SI, DA CHI



14

SI 7 15,91

NO 0,00

TRIBUNALE 2 4,55

TRIBUNALE CIVILE 2 4,55

TRIBUNALE PENALE 2 4,55

GIUDICE DI PACE 1 2,27

15

SI 4 9,09

NO 5 11,36

16

TITOLARE STUDIO 0,00

COLLEGHI 0,00

COLLEGHE 0,00

MAGISTRATI 4 9,09

CANCELLIERI 0,00

ALTRO 0,00

17

COLLEGHI

SODDISFACENTI 16 36,36

INSODDISFACENTI 1 2,27

BUONI 24 54,55

MAGISTRATI

SODDISFACENTI 17 38,64

INSODDISFACENTI 1 2,27

BUONI 23 52,27

CLIENTI

SODDISFACENTI 19 43,18

INSODDISFACENTI 1 2,27

BUONI 21 47,73

PERSONALE CANCELLERIA

SODDISFACENTI 18 40,91

INSODDISFACENTI 5 11,36

BUONI 18 40,91

UFFICIALI GIUDIZIARI

SODDISFACENTI 20 45,45

INSODDISFACENTI 5 11,36

BUONI 16 36,36

18

CANCELLERIA CIVILE 6 13,64

FAMIGLIA 5 11,36

PROCURA

UNEP 2

VOLONTARIA GIURISDIZIONE 8 18,18

ESECUZIONI MOBILIARI 1 2,27

UFFICIO LIQUIDAZIONI 1 2,27

19

CANCELLERIA CIVILE 2 4,55

PROCURA 1 2,27

UNEP 5 11,36

ESECUZIONI CIVILI (MOBILIARI) 1 2,27

VOLONTARIA GIURISDIZIONE 9 20,45

CANCELLERIA FAMIGLIA 4 9,09

UFFICIO LIQUIDAZIONI 2 4,55

UFFICIO COPIE PENALI 1 2,27

20

SI 18 40,91

NO 26 59,09

21

COLLEGHI 10 22,73

COLLEGHE 3 6,82

MAGISTRATI 4 9,09

CANCELLIERI 1 2,27

RAPPORTI CON :

CANCELLERIA /UFFICIO DIFFICOLTA CON IL PERSONALE

CANCELLERIA / UFFICIO DISSERVIZI DELL'UFFICIO

SE SI, QUALE TIPO UDIENZA

DISAGI GRAVIDANZA/ALLATTAMENTO MOGLIE / COMPAGNA

SE SI, DA CHI

ATTEGGIAMENTI DISCRIMINATORI

SE SI, DA CHI



UFFICIALI GIUDIZIARI 1 2,27

CLIENTI 12 27,27

ALTRI 0,00

22

RIDUZIONE ONORARIO 8 18,18

PREFERENZA COLLEGA UOMO 9 20,45

ALTRO 2 4,55

23

INGRESSO/SELEZIONE 3 6,82

REMUNERAZIONE 6 13,64

AFFIDAMENTO PRATICHE 2 4,55

GENERE 0,00

ETA 1 2,27

ALTRO 1 2,27

24

MANCATO RISPETTO INTESE DEGLI OSSERVATORI 1 2,27

ATTESA CHIAMATA UDIENZA 0,00

NEL CORSO UDIENZA 1 2,27

LIQUIDAZIONE ONORARI 4 9,09

AFFIDAMENTO INCARICHI 1 2,27

ALTRO 2 4,55

ALTRO (TERMINE RINVIO POST PARTUM) 1 2,27

25

PIGNORAMENTI 1 2,27

RICHISTA COPIE 1

NOTIFICHE 1

ACCESSO UFFICIALI DEPOSITO ATTI 1

ALTRO 4

26

CAMBIO STUDIO 0,00

SEGNALAZIONE ORDINE 0,00

NON HO FATTO NULLA 12 27,27

ALTRO 0,00

27

SI 15 34,09

NO 19 43,18

28

COLLEGHI / E 9 20,45

MAGISTRATI 6 13,64

 - PER GRAVIDANZA 3

PERSONALE CANCELLERIA 1 2,27

UFFICIALI GIUDIZIARI 1 2,27

CLIENTI 6 13,64

ALTRI 0,00

29

SI 7 15,91

NO 28 63,64

30

SI 0,00

SI (DERISIONI) 1

NO 37 84,09

31

SI 6 13,64

NO 35 79,55

32

DI GENERE 6 13,64

ETA 4 9,09

APPARTENENZA ETNICA 0,00

APPARTENENZA SOCIALE 0,00

APPARTENENZA RELIGIOSA 0,00

SEI DIVERSAMENTE ABILE 0,00

HAI OPINIONE POLITICA DIVERSA 1 2,27

SE AVVOCATI IN QUALI OCCASIONI

SE MAGISTRATI, IN QUALI OCCASIONI

SE CANCELLIERI / UFFICIALI GIUDIZIARI IN QUALI OCCASIONI

SE CLIENTI IN QUALI OCCASIONI

DA CHI

DISCRIMINAZIONI PER ORIENTAMENTO SESSUALE

EPISODI CONOSCIUTI RISPETTO DOMANDA 29

REAZIONE

NOTIZIA DI DISCRIMINAZIONI SUBITE DA ALTRI

SE SI, QUALI

SUBISCI ATTUALMENTE DISCRIMINAZIONI

SE SI, QUALI



33

COLLEGHI / E 6 13,64

MAGISTRATI 2 4,55

PERSONALE CANCELLERIA 0,00

UFFICIALI GIUDIZIARI 1 2,27

ALTRI 3 6,82

ALTRI (CLIENTI) 1

34

SI 0,00

NO 42 95,45

35

36

SI 35 79,55

NO 5 11,36

37

DIFFICOLTA MATERNITà/LAVORO 22 50,00

ONERE CURA FIGLI 19 43,18

MINOR TEMPO PROFESSIONE 19 43,18

ALTRO 2 4,55

38

SI 41 93,18

NO 3 6,82

39

MANCATO INVESTIMENTO LEGISLATORE 7 15,91

DIFFICOLTA CONCILIARE LAVORO /FAMIGLIA 28 63,64

MANCANZA STRUTTURE SUPPORTO 29 65,91

FATTORE CULTURALE 10 22,73

ALTRO 2 4,55

40

STUDIO 18 40,91

ABITAZIONE 12 27,27

TRIBUNALE 4 9,09

41

PREVENIRE 15 34,09

CONTRASTARE 5 11,36

RIMUOVERE 4 9,09

ALTRO 0,00

42

SI 36 81,82

NO 3 6,82

43

 PROTOCOLLO LEGITTIMO IMPEDIMENTO 23 52,27

CONVENZIONI 22 50,00

SERVIZIO LUDOTECA/DOPOSCUOLA 14 31,82

SALA ALLATTAMENTO 11 25,00

ZONA FASCIATOIO 14 31,82

ALTRO 0,00

44

SI 39 88,64

NO 3 6,82

45

SI 40 90,91

NO 2 4,55

46

SI, SOLO UDIENZE 34 77,27

SI, ANCHE ATTI 3 6,82

NO 5 11,36

47

SI 28 63,64

NO 12 27,27

48

SI 34 77,27

NO 9 20,45

ATTUALMENTE VIOLENZE / MOLESTIE / STALKING

SE SI, DA CHI

IN QUANTO DONNA SEI SFAVORITA

SE SI, DA CHI

STRUTTURE SCOLASTICHE PIU' VICINE A

INIZIATIVE CPO OPPORTUNE

ADOZIONE AZIONI PER FAVOORIRE MATERNITA/PATERNITA

SE SI, QUALE MOTIVO

CIRCOSTANZE OSTACOLO PARI SVOLGIMENTO UOMO / DONNA

SE SI, QUALI OSTACOLI

RITIENI UTILE UN ORGANZIZAZIONE DI COLLEGHI

SE SI, REMUNERATO?

SPORTELLO DI ASCOLTO

SE SI, SEI INTERESSATO A

ELENCO SOSTITUZIONI D'UDIENZA TRA COLLEGHI GIORNALIERO

DARESTI DISPONIBILITA


